

140 лет со дня рождения Алексея Николаевича Толстого (1882-1945), русского писателя. Алексей Николаевич Толстой – крупный талантливый писатель. Многие из написанного им останутся в литературе навсегда: романы «Аэлита», «Гиперболоид инженера Гарина», «Хождение по мукам», «Пётр I». Но самой читаемой его книгой стала сказка «Золотой ключик», написанная между делом, родившаяся из перевода произведения другого автора. При создании русской версии сказки о приключениях деревянного мальчишки Толстой вспомнил собственное детство и детские забавы, поэтому его Буратино очень похож на самого Алёшу Толстого. Конечно, историю о золотом ключике писатель придумал, но вот характер Буратино очень напоминает его собственный. Сказочная повесть «Золотой ключик, или Приключения Буратино» остается самой популярной книгой для детей. К юбилею писателя в школьном библиотечном центре педагог-библиотекарь Ванина Л.В. провела внеклассное занятие для 2Б, 4В, 4Б класса. Ребята познакомились с биографией писателя, с его произведениями. Ребята ответили на вопросы викторины по сказке, вспомнили героев и сюжет книги.







